



假名牌爱好者，准备好受罚了吗？

大妈，你这次插着一一次性筷子的，是LV吧？

假名牌调查数据报告 有人买才有人卖

欧洲海关重罚买假名牌者的事件近日引起了不小的风波，为了进一步了解人们购买假名牌的理由，对假名牌的态度以及对买假被重罚的看法，《城市假日》在武林路和延安路购物中心一带展开了一次有关购买假名牌的小调查。在接受调查的20位消费者中，60%的人表示会购买假名牌，经常购买的占了10%。

买假大军分为三类

第一类：冤枉型

调查结果显示，不知假而买假的人占了29.6%。此类买假者一般年纪都在40岁以上，对国际大牌几乎没有概念，根本就不知道GUCCI为何物，不知道原来一个小小的LV包包动辄就要几千甚至上万人民币，更不知道自己衣服上的那几个字母原来是享誉全球的

VERSACE。

第二类：个性型

在14位表示会购买假名牌的人中，6人表示仅仅是因为款式好才去购买，3人则兼顾了款式好和价格便宜。这些人几乎都会说：“我看中的并不是这些牌子的LOGO，只是觉得设计真的很好看，很喜欢，如果有钱肯定买真的。”

一般这个类型的人不觉得用假名牌是件丢脸的事，被识破以后还是会心安理得地使用。更有甚者还会到处宣扬买到的超A货，拣了个大便宜似的。

第三类：虚荣型

在我们的调查对象中有1人坦言是看重名牌标记，在囊中羞涩的情况下购买价格相对容易接受的假名牌来撑自己的“门面”。这部分人在假名牌被人识破不

是真货时，一般有两种做法：一是死不承认，自欺欺人，继续把假货当真货用。调查中，35.7%的人则表示一旦被看穿就觉得非常丢脸，回家就把假货扔进垃圾堆里，再也不用。

只有1人觉得买假该罚

对于国外买假货也要被罚的情况，75%的被调查者表示有所耳闻。过半的被调查者抱着“没有需求就没有市场”的态度赞成买假者和卖假者都应该被罚。有26.8%的被调查者表示应该卖家被罚，理由是先有了假名牌的生产，然后才会有假名牌的消费，所以要从源头上切断。也有近三成的被调查者表示两者都不该被罚。20人中只有1人表示应该只罚买假者。

买假的卖假的都有自己的理由，百井坊巷的某假货店老板还一副救世主的口气说：“真的那么贵，有几个人买得起呀，这种流行的东西用过一段时间就不要了的，买假的划算！”

●链接

买假到底该不该罚？

关于“买假”到底该不该罚的讨论最近开展得很激烈，有的支持处罚，有的反对处罚，正反双方，公说公有理，婆说婆有理。

正方：买假用假本应挨罚

中消协法律顾问邱宝昌认为，购买假名牌是一种不诚信消费行为，况且在我国和欧盟国家的法律中均有

关于保护知识产权的明文规定，因此游客携假受罚是对的。

反方：处罚买假值得商榷

浙江大学城市学院法学院教授夏伟认为，欧洲的政策值得商榷的。消费者中有知假买假和不知假买假两种，一概惩罚有点不通人情，必须具体情况具体分析。

学学欧洲对买假者说“不”

身背假名牌，悠然看风景，这是我们司空见惯的一景，背者不觉其羞，看者不觉其谬。使用假名牌者大多是虚荣心理，制造销售假名牌者大多是暴利心态。在我们对假名牌泛滥深恶痛绝、对打击假名牌束手无策之际，何妨学学欧洲，看人家是如何打假的。

凡是在法国购买或者使用假冒名牌产品将会面临重罚。在处罚力度上也视携带数量的多少而定，通常情况下5件以下的予以没收；5至10件的还要追加罚款，罚款的金额为正品名牌

价值的2倍以上不等；10件以上的会被视为制售假冒产品，将会被送法庭审理，制裁最高可被处以30万欧元的罚款并被判3年监禁。

意大利也颁布法令，对携带或购买假冒名牌的行为处以最高1万欧元的罚款。

使用假名牌者决定着生产假名牌的规模，刺激着造假者的肆无忌惮。如果我们重视用假者的问题，让使用者不敢用、不愿用，以使用假名牌为耻，那何愁假名牌不从我们的生活中灰溜溜地逃走？

文/见习记者 李冰 胡鸿 实习生 徐秀芬 徐洁 摄/见习记者 李冰

保健养生新时尚

——有机认证马尾松花粉

这段时间，笔者身边的朋友都在服用一种叫做马尾松花粉的有机营养食品，她们说这种松花粉有美容降脂、调节内分泌等作用，说得笔者心痒痒的，也想试试。

笔者来到位于环城东路的松花粉专卖店，发现来这里买松花粉的人还挺多的。“他们现在正在搞促销呢。”一位在排队等待购买松花粉的大姐告诉笔者，“现在买毛划算嘛，买五盒送六盒，买八盒送十盒，送人或者自己吃都好的。”我单位很多人在这买过了，他们介绍我来的。”

“我是冲着马尾松花粉的质量买的，现在

买东西不都讲究纯天然无污染嘛，保健品尤其要无副作用了，这个马尾松花粉据说是在千岛湖采的，是天然食品呢。我老婆一直在吃这个，她肠胃不好，吃了这个后说效果还不错，趁现在搞促销我再给她买点。”旁边的一位大叔说道。

万三保健公司的蔡述风老师介绍说，松花粉又名松黄，是采自马尾松的纯净、干燥花粉，是一种纯天然、无污染、营养均衡的药用两栖珍品，含有搭配非常合理的两百多种活性营养物质，是我国独有的可再生资源。松花粉含有14种维生素、20多种氨基酸，还

含有丰富的微营养素，如维生素E、β胡萝卜素及硒等，可提高机体抗氧化酶的活性，抑制脂质过氧化反应，从而起到延缓细胞衰老，防止细胞病变、预防动脉硬化等作用。

另外，食用松花粉能够均衡地补充营养和大量的生命元素，调节人体内分泌系统和消化功能，降低体内脂类沉积，从而有效地增强体质、控制体重、调整机体状态，达到古代文献记载的“久服轻身”的效果。现代文明病中的心脑血管疾病是中老年人的头号杀手，究其病因，大多是由于长期饮食不当，或精神压力大、身体过度疲劳使体内脂质代谢失衡，

造成血液中血脂和胆固醇含量过高所致。食用松花粉可强化机体新陈代谢，增加脑细胞活力，调节内分泌系统，降低血脂水平，改善心脏和大脑的微循环，预防心脑血管疾病。

“我们公司产的松花粉原料均来自纯净无污染的千岛湖马尾松，由中国林科院马尾松专家朱德俊教授担任技术监督总监。”蔡述风自豪地说，“不少消费者就是认准了我们的品质才会放心选购的，尤其是在2005年12月30日获得中国松花粉产业首家有机食品认证后，消费者服用更加放心，所以才会出现争相购买的情况。”

为感谢广大朋友对万三松花粉一如既往的关爱与支持，万三松花粉各专卖店倾情举行优惠大酬宾活动。

一、特惠套餐：买三送五（买粉送片）
 二、买一送一，买二送二……买五送六，买八送十，买十二送十六（买粉送粉、买片送片）
 说明：
 盒装粉剂规格：1×3克×33包=196元\盒
 盒装片剂规格：120片×0.5克=130元\盒
 瓶装粉剂规格：35克=67.8元\瓶
 盒装片剂规格：108片×0.5克=100元\盒（买二送一，买三送二，买五送五）
 三、3克一小包便装特惠价每克0.78元（每天服1包，每月只需70.2元）
 四、50克或125克一包供内简装，每克0.7元（每天服3克，每月只需63元）
 五、持有抵价券的朋友优惠购物详见各专卖店内海报。

专卖店地址：
 杭州市环城东路365号（喜得宝大门旁） 0571-85195127
 杭州市下沙文教路89号 0571-86921025
 萧山北干山南路8号（三江超市斜对面） 0571-22835080

